
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Maxine wil werken 
 

 1 maximumscore 2 
(1) vraag naar 
(2) conjuncturele 
(3) aanbieders 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 2 D 
 

 3 A 
 

 4 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• week 1: 20 × € 9,50 € 190 

week 2: 26 × € 9,50 € 247 1 
• week 3: 20 × € 9,50 € 190 

totaal: € 627 1 
 

 5 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist nadeel: 
Als Beter Fiets haar voor meer uren vast aanneemt, moet Beter Fiets haar 
altijd deze uren uitbetalen, ook al is er geen werk voor haar. 
 

 6 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist nadeel: 
− Werknemers (met een tijdelijk arbeidscontract) hebben minder 

inkomenszekerheid (door minder baanzekerheid). 
− Werknemers (met een tijdelijk arbeidscontract) kunnen moeilijker een 

huis kopen (door minder baanzekerheid). 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 KB-0233-a-19-1-c 5 lees verder ►►► 
 


